

ЧЕБУЛИНСКАЯ ГАЗЕТА

13 Вторник
мая 2003

№ 39 (7469)
Газета издаётся с 1935 года

Цена договорная

Праздничный митинг в Верх-Чебуле

9 мая всё прогрессивное человечество отмечало 58-ю годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

У нас в поселке празднование началось с шествия колонн, возглавляла которые по традиции средняя школа. Люди в колоннах шли с флагами, с яркими воздушными шарами. Атмосферу праздника дополняли музыка, льющаяся из репродукторов, и прекрасная весенняя, как на заказ, погода.

Год от года участников тех далких героических событий становится все меньше и меньше. В районе ветеранов Великой Отечественной войны осталось 127 человек, в поселке – 33. А на митинге их было наполовину меньше. Дают знать о себе возраст, фронтовые раны.

Всех, кто пришел в этот день на центральную площадь поселка, чтобы выразить признательность героям-землякам, приветствовали глава района П.Пасов, глава поселковой администрации В.И. Заливака, военный комиссар района В. Перминов.

О своих фронтовых путях-дорогах рассказал участник Великой Отечественной войны Иван Несторович Андраханов. От имени детей войны выступила Таисия Тимофеевна Тарасенко.

После митинга героям-победителям были налиты фронтовые сто граммов и предложена фронтовая солдатская каша. В их честь звучали стихи, в воздух был дан троекратный ружейный залп.

Дай Бог, чтобы выстрелы оружия звучали только в мирных целях и чтобы никогда больше на нашей земле не было войны.

Татьяна АСТАХОВА.

МАГАЗИН «ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ», расположенный в здании ДРСУ (ул. Советская, 8), ПРЕДЛАГАЕТ: известия; цемент; рубероид; ДВП; фанеру; железо оцинкованное; конёк шиферный; шифер 6 и 8-волнистый (Красноярск); ведра оцинкованные и эмалированные; краску в ассортименте; инструмент; гвозди; посуду; игрушки и многое другое.

Низкие цены поднимут ваше настроение! Возможны скидки.

Справки по телефонам: 2-14-41, 2-16-60.

ПИСЬМО ...

Здравствуйте, дорогая редакция «Чебулинки». Вот захотела через вашу газету поздравить всех тружеников тыла с Днем Победы. Мы тоже ковали эту победу не покладая рук, не зная покоя, многое испытали и вынесли на своих плечах, только что на нас не надали бомбы. А теперь мы забыты и заброшены, чувствуя это по себе. Душу гложет обида. Неужели мы не достойны похвалы? Вспомни те, дорогие подруги, как

жили в войну, напишите воспоминания о том, что вы пережили и как живёте сейчас.

Пишите в газету, пусть почтит молодежь. Ведь многие женщины после войны работали на тракторах и комбайнах, на лесоповале в тайге, некоторые даже сплавляли лес на плотах по речке. Вот это была работа! Всё вручную, да на лошадях и быках. Пахали, боронили, косой травы косили.

Есть что вспомнить, только сейчас старикам

• В ШКОЛАХ РАЙОНА

Ветеран пришел к подросткам

7 мая прошло совместное мероприятие сельской и школьной библиотек в Чуме. На встречу с ветераном Великой Отечественной войны Иваном Трифоновичем Щетининым пришли учащиеся 6 и 7 классов.

Ведущая Л. Голактионова познакомила присутствующих с героическим прошлым Ивана Трифоновича, который 14-летним подростком встретил известие о начале войны. С 1944 по 1951 год И. Щетинин служил в Хабаровском крае на границе с Японией.

У ребят было много вопросов к своему гостю, их интересовало всё: и как Иван Трифонович попал служить на границу, и за что награжден медалью «300 лет Российской Флоту» имени Петра I, и чем занимался в мирное время...

Подростки остались довольны встречей. На прощание они поблагодарили Ивана Трифоновича за то, что он пришел к ним, и вручили скромный подарок, средства на который выделила Наталья Митина, руководитель частного предприятия.

Т. ТРЕТЬЯКОВА,
школьный библиотекарь.
Чумай.

труднее стало жить...
Дорогие труженики тыла, поздравляю вас от всего сердца с прошедшим Днем Победы и желаю вам доброго здоровья, счастливой старости и внимания побольше от правительства.

Вот я частушки сочинила для тружеников тыла:

Мы на фронте не были,
По врагу мы метили,
Шили юбки из попонки
И в чунях ходили.

Мы на фронте не были,
А в «атаке» бывали –

ПЕРЕД ЭКЗАМЕНОМ

Выпускники 9-11 классов общеобразовательных школ вступили в период интенсивной подготовки к государственной (итоговой) аттестации. В целом она будет проходить традиционно, участники образовательного процесса уже ознакомлены с порядком её проведения.

Наша область не входит в перечень регионов, участвующих в Едином государственном экзамене, однако, по решению коллегии департамента образования администрации Кемеровской области, его «репетиция» в Кузбассе всё же будет проведена.

Выпускники 11 классов могут пройти государственную аттестацию уже в мае, приняв участие в пробном (репетиционном) экзамене. В соответствии с положением о его проведении к сдаче допускаются выпускники 11 классов всех общеобразовательных школ (кроме вечерней и специальной (коррекционной), освоившие общеобразовательную программу среднего общего образования.

Пробный (репетиционный) экзамен проводится по следующим общеобразовательным предметам: русский язык, алгебра и начала анализа, геометрия, физика, биология, история. По условиям проведения данный экзамен приближен к ЕГЭ:

- для его проведения создается региональная аттестационная комиссия, в состав которой войдут представители департамента образования области, муниципальных орг-

анов управления образованием, общеобразовательных учреждений;

- контрольно-измерительные материалы для его проведения обеспечиваются департаментом образования;

- форму, сроки и продолжительность экзамена определяет департамент образования.

Результаты пробного (репетиционного) экзамена по желанию обучающихся могут быть признаны общеобразовательным учреждением в качестве результатов государственной (итоговой) аттестации выпускников по предметам по выбору, а выпускники, не участвующие в пробном экзамене, сдают традиционные выпускные экзамены в соответствии с Положением о государственной (итоговой) аттестации выпускников.

В нашем районе участвовать в пробном (репетиционном) экзамене изъявили желание 64 одиннадцатиклассника из Верх-Чебулинской, Алчедатской, Чумайской, Шестаковской, Николаевской,

Орлово-Розовской школ. Все они решением педагогических советов допущены к репетиционному экзамену, который будет проходить с 12 по 17 мая в р.п. Верх-Чебула на базе начальной школы № 2 (микрорайон Южный) с 11 часов по графику, утвержденному департаментом образования (до образовательных учреждений он доведён).

Непосредственным организатором экзамена в классном помещении будут операторы (наблюдатели), которые назначены приказом по отделу образования из числа его сотрудников. Определён и состав временного центра по обработке материалов экзамена. В него вошли квалифицированные и авторитетные педагоги из школ района.

Выпускники, участвующие в пробном экзамене, в случае несогласия с выставленной отметкой имеют право не только ознакомиться со своей работой, но и обратиться в апелляционную (конфликтную) комиссию, которая создана при отделе образования, её работу возглавляет заведующая отделом Г.В. Чеботова.

В соответствии с положением о конфликтной комиссии такое письменное обращение может быть подано, комиссия его рассмотрит в 3-дневный срок.

Л. ПАРШИКОВА,
ведущий специалист
отдела образования.

Целую неделю - конкурсы по иностранному языку ...

В Верх-Чебулинской средней школе учителя иностранного языка В. Бредихина, Т. Советова, З. Москвитина и автор этих строк постарались как можно больше ребят привлечь к участию в неделе по своему предмету, которая прошла у нас в апреле. Разработали условия нескольких конкурсов: фонетического, лексического, сочинений, рассказчиков, переводчиков, а также организовали игры «Поле чудес», «Слабое звено», состязание знатоков - и результат превзошел ожидания, дети с удовольствием участвовали во всех мероприятиях, в конце же самым активным, а это 59 ребят, вручены дипломы, грамоты, благодарственные письма и призы от имени дирекции школы.

Т. ЖИЛИНА, руководитель методобъединения учителей иностранного языка

Результаты голосования

на избирательных участках Чебулинского района на выборах депутатов Кемеровского областного Совета народных депутатов 20 апреля 2003 года

Ивановский избирательный участок № 1561

Всего избирателей - 135, явка избирателей - 108, % явки - 80. Число проголосовавших - 107.

Ф.И.О.	Число голосов	% проголосовавших
Бобров Сергей Васильевич	3	2,78
Соловьев Константин Александрович	98	90,74
Против всех кандидатов	6	5,60

Новоникановский избирательный участок № 1562

Всего избирателей - 591, явка избирателей - 405, % явки - 68,53. Число проголосовавших - 393.

Бобров Сергей Васильевич	33	8,15
Соловьев Константин Александрович	303	74,81
Против всех кандидатов	57	14,00

Михайловский избирательный участок № 1563

Всего избирателей - 237, явка избирателей - 172, % явки - 72,57. Число проголосовавших - 172.

Бобров Сергей Васильевич	13	7,56
Соловьев Константин Александрович	142	82,56
Против всех кандидатов	12	6,97

Чумайский избирательный участок № 1564

Всего избирателей - 1049, явка избирателей - 600, % явки - 57,20. Число проголосовавших - 584.

Бобров Сергей Васильевич	31	5,17
Соловьев Константин Александрович	516	86
Против всех кандидатов	37	6,2

Карачаровский избирательный участок № 1565

Всего избирателей - 225, явка избирателей - 157, % явки - 69,78. Число проголосовавших - 149.

Бобров Сергей Васильевич	3	1,91
Соловьев Константин Александрович	136	86,62
Против всех кандидатов	10	6,4

Казанский-20 избирательный участок № 1566

Всего избирателей - 115, явка избирателей - 100, % явки - 86,96. Число проголосовавших - 98.

Бобров Сергей Васильевич	1	1,02
Соловьев Константин Александрович	89	89
Против всех кандидатов	8	8,0

Кураковский избирательный участок № 1567

Всего избирателей - 352, явка избирателей - 342, % явки - 97,16. Число проголосовавших - 334.

Бобров Сергей Васильевич	9	2,63
Соловьев Константин Александрович	296	86,6
Против всех кандидатов	29	8,5

Мурюкский избирательный участок № 1568

Всего избирателей - 25, явка избирателей - 24, % явки - 96. Число проголосовавших - 24.

Бобров Сергей Васильевич	0	0
Соловьев Константин Александрович	24	100
Против всех кандидатов	0	0

Усть-Чебулинский избирательный участок № 1569

Всего избирателей - 493, явка избирателей - 342, % явки - 90,47. Число проголосовавших - 441.

Бобров Сергей Васильевич	14	3,14
Соловьев Константин Александрович	360	80,72
Против всех кандидатов	67	15,0

Орлово-Розовский избирательный участок № 1570

Всего избирателей - 547, явка избирателей - 360, % явки - 65,81. Число проголосовавших - 351.

Бобров Сергей Васильевич	26	7,22
Соловьев Константин Александрович	280	77,78
Против всех кандидатов	45	12,5

Дмитриевский избирательный участок № 1571

Всего избирателей - 345, явка избирателей - 279, % явки - 80,87. Число проголосовавших - 275.

Бобров Сергей Васильевич	14	5,02
Соловьев Константин Александрович	242	86,74
Против всех кандидатов	19	6,8

Алчедатский избирательный участок № 1572

Всего избирателей - 449, явка избирателей - 347, % явки - 77,28. Число проголосовавших - 344.

Бобров Сергей Васильевич	10	2,88
Соловьев Константин Александрович	326	93,95
Против всех кандидатов	8	2,3

Бобров Сергей Васильевич	19	2,37
Соловьев Константин Александрович	747	93,26
Против всех кандидатов	25	3,1

Усть-Сертинский избирательный участок № 1573

Всего избирателей - 1023, явка избирателей - 801, % явки - 78,3. Число проголосовавших - 791.

Бобров Сергей Васильевич	9	2,49
Соловьев Константин Александрович	341	94,46
Против всех кандидатов	8	2,2

Бобров Сергей Васильевич	19	2,37
Соловьев Константин Александрович	747	93,26
Против всех кандидатов	25	3,1

Шестаковский избирательный участок № 1575

Всего избирателей - 254, явка избирателей - 179, % явки - 70,47. Число проголосовавших - 178.

Бобров Сергей Васильевич	5	2,79
Соловьев Константин Александрович	164	91,62
Против всех кандидатов	9	5,03

Верх-Чебулинский избирательный участок № 1576 (РДК)

Всего избирателей - 2784, явка избирателей - 1064, % явки - 38,22. Число проголосовавших - 1033.

Бобров Сергей Васильевич	73	6,86
Соловьев Константин Александрович	850	79,89
Против всех кандидатов	110	10,3

Верх-Чебулинский избирательный участок № 1577 (ДРСУ)

Всего избирателей - 1219, явка избирателей - 536, % явки - 43,97. Число проголосовавших - 515.

Бобров Сергей Васильевич	29	5,41
Соловьев Константин Александрович	405	75,56
Против всех кандидатов	81	15,1

</

● КАК ОТДЫХАЮТ ШКОЛЬНИКИ



- Вся смена была связана с бизнесом. Ежедневно 1 час шла учёба на бизнес-курсе по маркетингу, бюджету. Лекции читали учёные из Владивостокского государственного университета экономики и сервиса. А ещё весь день учились зарабатывать деньги. Нет, не рубли. На каждого было отпечатано по 1000 ево (единица валюта «Океана»). Имея их, можно было пойти в дискобар, кафе, сувенирный киоск. Имелась пластиковая карточка, и в банке разрешалось снять определенную сумму ево. Подделать нельзя (защита), получить за другого тоже. Карточка имела «пин-код» (личный код владельца). Ево можно было заработать, участвуя в школе. У старосты класса имелась ведомость с нашими оценками. После уроков в банке получал на всех фишки и раздавал нам в зависимости от оценок: синий (3) – 5 ево, оранжевый (4) – 10 ево,

В наше дорогое время отдохнуть детям в ближних лагерях «Горизонт», «Орлёнок», «Артек»... – уже большая удача. Съездить к морю – память на всю жизнь. Таким счастливым человеком стала Юля Михайлова из 10 «а» класса Верх-Чебулинской средней школы. Она 24 дня училась и отдыхала во Всероссийском детском центре «Океан», что в 36 километрах от города Владивостока.

БИЗНЕС-ЭКСПРЕСС СОБРАЛ ДУМАЮЩИХ РЕБЯТ

- Юля, сидите на уроке, а взгляд где-то далеко. Вас что, так сильно за 5 дней пути укачало?

- Длинную дорогу я перенесла хорошо. Ещё не отошла от жизни в «Океане», увиденного. Но это пройдет.

- Сколько вас ехало из Кемерова?

- 32 и двое вожатых. Можно сказать, что по одному человеку из района или города области. Мальчишек больше. Чувствовали внимание: принесут, расскажут, поддержат. «Зануды» среди нас не было. Ехали весело: с песнями, гитарой, смешными приколами. Засыпали под утро.

- Одни отличники?

- Я бы не сказала. Выдумщики, рассказчики, импровизаторы, артисты – это точно. И таких большинство.

- В лагере чем-то отличались друг от друга, например, одеждой или какой-то эмблемой?

- Обязательно. Быть не похожими на других – приветствовалось. На вокзале во Владивостоке вожатые раздали нам футболки с яркой надписью «60 лет Кемеровской области». В строю смотрелось красиво. Отличалась алтайская делегация. У них галстуки с символикой российского флага и футболки с надписью «Алтай». Похожими были только в одном: у каждого на груди висел «бэйджи» (визитка), где крупными буквами – фамилия, имя и из какой области. Знакомиться было удобно.

- Вас что-то удивило в первый день?

- Очень. Подняла подушку, а там кружок со спящим котенком и надпись «Мы тебя уже любим!»

- Вы так всей делегацией и были в одном отряде?

- Нет. Нас по 1-2 «раскидали» по бизнес-клубам, где собиралось до 33 человек.

- Ваш заезд чем-то отличался от других смен?

проценты. Каждый банк обещал крупные доходы. Думали: вложить всё в один банк или понемногу в 2-3. Банки «прогорали» или бесследно исчезали, с ними терялись и наши ево. Выигрывали те, кто не гнался за большими процентами, просчитывали «плавучесть» банка.

Однажды играли по-крупному, продавая на бирже пшеницу, станки, машины, недвижимость. Всё как в жизни: продавец, диллер, покупатель, посредник. Увлекались настолько серьёзно, что забывали об игре.

- Вы имели какую-то должность в отряде?

- Была советником по досугу. Разработала и реализовала внутри отряда две деловые игры «Подводная лодка» и «Мafia». Ребятам понравилось.

- Ваша работа как-то отмечалась?

- Как советник ежедневно получала по 15 ево. Уезжая, была награждена дипломом «За активную работу в органах самоуправления».

- Кроме учёбы, игр... вы занимались самообслуживанием?

- Каждый отряд за смену один раз дежурил в столовой, накрывая столы на всю дружину в 600 человек. Работали официантами, кассирами в дискобаре «Орфей» и кафе «Парус».

- Домой часто звонила?

- Несколько раз. Для этого имелась универсальная телеконференция от ОАО «Дальсвязь».

- Юля, ваша смена проходила в дни, когда в Ираке шла война. Это как-то отразилось на ваших мероприятиях?

- Конечно. В лагере прошла акция протеста. Состоялся « круглый стол », на котором были представители от отряда-страны: США, Россия, организация ООН, Франция... Цель: добиться урегулирования конфликта. Предлагали конкретные решения, шли на компромисс. Свое отношение группы поддержки демонстрировали плакатами.

В эти же дни состоялась встреча с участниками войны в Чечне. Гости рассказывали о боевых действиях, пели военные песни, а наши ребята задавали вопросы об армейской службе.

- Во Владивосток ездили?

- Несколько раз. Были на презентации нового альбома «Безнадега» группы «Иванушки-Интернейшнл». Посетили океанариум, дельфинариум. Спускались в торпедный отсек, кубрик, камбуз... подводной лодки «С-56» времён второй мировой войны. Совершили экскурсию в музей-крепость «Владивосток». Там забирались в танк, посидели в кабине самолёта, сфотографировались у пушки. Впечатляет.

- Каким деловым событием завершилась ваша смена?

- Мероприятием «Открытый микрофон». В зале стояло несколько микрофонов, а на сцене начальник комплекса «Бригантина» Э. Марзоева. Разговор шёл на чистоту: оставить ли на будущее ево, фишки; о работе центрбанка; качестве пищи; условиях жизни... Эта традиция лагеря позволяет улучшать работу в новой смене.

- Отъезд был праздником или только слезы?

- Тяжело расставались. Наша делегация покидала «Океан» одной из первых. Кто ещё оставался, вышли на балкон и кричали: «Кузбасс – мы с вами!» Слезы текли сами. В последнюю ночь собирались с друзьями, сели на пол, зажгли свечи, взялись за руки и каждый рассказывал, как прожил эти дни. Расплакавшийся воск свечи собрали и каждый увёз домой кусочек тепла наших сердец и рук.

Беседовал А. ВАЙКУТИС.
Верх-Чебула.

На снимке: Юлия Михайлова в «Океане».



МЕДИУМ ИДЕТ НА РЫНОК

На рынках Новокузнецка в скопии времени должны появиться медицинские пункты. Это вынужденная мера, связанная с эпидемией атипичной пневмонии.

Всем мире в течение полутора лет инфекция поразила большое количество людей, многие из заболевших умирают. Впервые атипичная пневмония была зарегистрирована в ноябре 2002 года в китайской провинции Гуандун. В настоящее время она распространяется более чем на 30 стран мира, и не только на территории Юго-Восточной Азии, но и в Европе, Америке, Южной Африке. В России тоже зарегистрировано несколько случаев заболевания, напоминающих по своим проявлениям атипичную пневмонию: в Приморском крае и Новосибирской области.

В связи с ухудшением эпидемиологической обстановки в мире вышло постановление главного санитарного врача РФ «О мерах по недопущению завоза на территорию РФ заболевания «атипичная пневмония».

Острое респираторное заболевание «атипичная пневмония» передается воздушно- капельным путем, как правило, при близком контакте. Основные симптомы заболевания следующие: температура выше 38 градусов, головная боль, першение в горле, сухой кашель. Больной испытывает недомогание, боль в мышцах, озноб.

В течение нескольких дней указанная симптоматика сохраняется и даже наблюдается кратковременное улучшение с возможной нормализацией температуры тела. Если болезнь прогрессирует, то температура становится высокой, нарастает слабость, у больного появляется чувство нехватки воздуха, дыхание становится затрудненным, учащенным. В этот период поражаются, главным образом, легкие – развивается пневмония. Скрытый (инкубационный) период заболевания составляет 3-10 дней. Эффективного лекарства против атипичной пневмонии пока не найдено, вакцина не разработана, основу лечения составляет симптоматическая терапия.

При возникновении симптомов заболевания больному необходимо как можно раньше обратиться за медицинской помощью, вызвав врача на дом.

А. БЕЛЯКОВА,
помощник эпидемиолога ЦГСЭН.

Концерн «Кузбассполиграфиздат», сотрудники редакции «Чебулинской газеты» и коллектив типографии выражают искреннее соболезнование редактору газеты Александру Леонидовичу Лейберту по поводу безвременной смерти его отца, добрейшего человека, отработавшего много лет в шахте.

ЛЕЙБЕРТА
Леонида Петровича.

Выражаем искреннее соболезнование Лейберту Александру Леонидовичу по поводу смерти его отца Леонида Петровича.

Гарбузова О.П., Астахова Т.М.



**АНИКИНА
Александра
Емельяновна**

5 мая 2003 года ушла из жизни Аникина Александра Емельяновна. Удивительный, добрейший души человек. Бескорыстная, трудолюбивая, честная, с 12 лет начала свою трудовую жизнь. Летом работала на тракторе, зимой ездила на лесозаготовку. Это были трудные военные годы, но все было нережито. После войны Александра Емельяновна до самой пенсии работала дядкой, всегда шла в авангарде коллектива животноводов, на неё было равнение.

Мы почти 50 лет прожили в соседях, и тетя Шура (так мы её звали) была для нас силой притяжения. Мы все к ней глянулись и грелись возле неё, как у солнышка, для всех обездоленных тётин Шурин дом был всегда открыт, в любое время суток. Для всех она находила доброе слово и поддержку. Всем около неё было надежно и тепло. Она была настоящей русской женщиной, с большим и щедрым сердцем.

Прощай, дорогая наша тётя Шура, мы тебя не забудем. Пусть земля будет тебе пухом.

Дорогие родственники, дочь Любовь Ивановна, внуки, выражаем вам наше искреннее соболезнование, горюем вместе с вами.

Соседи: А.С. и Л.А. Щербинины, В.М. и Н.И. Полежаевы, К.С. Кизилова, В.К. и Н.Ф. Бабич, Е.А. Молокоеда, Л.Н. Королева, К.М. Полежаева, П.А. Антипова.

Районный и Усть-Чебулинский советы ветеранов с глубоким приносом извещают, что на 75-м году ушла из жизни ветеран труда, труженица тыла **АНИКИНА Александра Емельяновна** и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

ЧЕБУЛИНСКИЙ РУПС и ОТДЕЛЕНИЯ СВЯЗИ приглашают вас оформить подписку на периодические издания на 2 полугодие 2003 года. До окончания подписки осталось меньше месяца.

Будем рады видеть вас в отделе подписки РУПС и в любом отделении связи района.

Администрация РУПС.

К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ОПТОВУЮ И РОЗНИЧНУЮ ПРОДАЖУ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ!

В соответствии со статьей 12 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» Правительство Российской Федерации постановляет:

ввести с 1 июня 2003 года федеральные специальные марки нового образца для маркировки алкогольной продукции, производимой на территории Российской Федерации.

Установить, что стоимость федеральной марки, включающая в себя

расходы на её изготовление, доставку до налого-

вых органов, хранение и страхование, составляет:

-790 рублей - за 1000 марок размером 160 x 20 мм и 90 x 20 мм с надписью «Крепкие алкогольные напитки. Водка»;

-480 рублей - за 1000 марок размером 160 x 20 мм и 90 x 20 мм с надписью «Алкогольная продукция»;

-200 рублей - за 1000 марок размером 65 x 16 мм с надписью «Крепкие алкогольные напитки», «Крепкие алкогольные напитки. Водка» или «Алкогольная продукция».

В связи с чем с 1 по 10 сентября 2003 года в организациях-производи-

телях алкогольной продукции и организациях, осуществляющих оптовую и розничную продажу алкогольной продукции, будет проведена инвентаризация остатков алкогольной продукции с федеральными марками старого образца, с обязательным присутствием представителя Межрайонной ИМНС РФ № 1 по Кемеровской области. О порядке проведения инвентаризации будет сообщено дополнительно.

По вопросам обращаться: г. Мариинск, ул. Советская, 4, каб. 2, тел. 2-28-36.

● НА ДОРОГАХ РАЙОНА

Операция «Юный велосипедист»

Исходя из анализа детского дорожно-транспортного травматизма в период окончания прошлого учебного года, имеется реальная опасность всплеска дорожно-транспортных происшествий с участием юных велосипедистов.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей-велосипедистов в период с 13 по 17 мая текущего года на территории Кемеровской области будет проводиться профилактическая операция «Юный велосипедист». В связи с этим я напоминаю взрослым и детям некоторые правила передвижения на велосипеде.

Любой велосипедист, который выехал из дома на своем безмоторном

транспорте, становится полноправным участником дорожного движения и попадает под категорию «водитель». На велосипед тоже распространяются правила дорожного движения. У него должно быть всё исправно: и рулевое управление, и тормозная система.

Если передвижение предстоит в темное время суток, необходимо иметь фонари и отражающие катафоты.

Детям до 14-летнего возраста вообще запрещается езда по дорогам, а разрешается только по тротуарам, в крайнем случае – по обочине дороги. Нельзя ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой; перевозить пассажиров, кроме ребенка до 7 лет, и то на специальном детском си-

денье. Те, кому исполнилось 7 лет, пассажирами велосипеда или мопеда быть уже не могут.

Подчеркиваю ещё раз: на велосипеде можно выезжать на дорогу только с 14 лет, на мопеде – с 16 лет. Если ребенку не исполнилось 16 лет, он ответственность за себя не несет, за него в ответе родители, на них и будет оформлен материал административного нарушения, после чего детей и родителей будут приглашать на заседание комиссии по делам несовершеннолетних и там уже с ними будут вести строгий разговор.

Ю. МЕЛЬНИКОВ,
инспектор ОГИБДД по пропаганде.

ВИДЕОСЪЕМКА
школьных мероприятий, семейных праздников - свадеб, дней рождения, юбилеев, родин; различных торжеств, мероприятий.

Справки по телефону: 2-11-80 (в рабочее время).

**Регистрационный номер
ПИ 12-1273.**

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты «Чебулинская газета» (ГУП).

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года

Адрес редакции:
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской
области, ул. Мира, 2.

Телефоны:
редактора - 2-19-07,
ответственного секретаря 2-13-30,
отдела рекламы - 2-11-80,
бухгалтерии - 2-15-79.

Расчетный счет редакции №
40602810226220100047 в АК СБ РФ
Мариинское отделение, 7388.

Издатель: концерн «Кузбассполиграфиздат» (650059, Кемерово, 59, Ноградская, 5). Газета выходит 2 раза в неделю. Подписьной индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 3 500 экз.

Редактор А. Л. Лейберт
ЗАКАЗ № 780.
Печать офсетная.
Газета отпечатана в Мариинском полиграфо-бюддении, ул. Рабочая, 9.

Объявления

ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ 3-комнатную полублагоустро. на земле, ул. Прокопчика, 24-1. Тел. 2-23-35.

«ТОЙОТУ-КОРОЛУ», 1991 г.в., в идеальном состоянии. Недорого. **СРОЧНО!** Тел. в Верх-Чебуле 2-25-48.

ВАЗ-2102, 1975 г.в. ХТС. Тел. 2-25-74.

КОСИЛКУ тракторную. Тел. 2-15-14, вечером.

МОТОЦИКЛ «Урал». Недорого. Тел. в Шестакове 51-1-43.

КОРОВУ с телочкой; **ТЁЛКУ** (1 год). Тел. в Дмитриевке 54-1-07.

КОЗ высокодойных (с доставкой на дом). Тел. 2-22-30.

ПЧЕЛОСЕМЬИ. Тел. 41-1-95.

КАБАНА кастрированного (10 мес.). Тел. 2-27-00.

СЕМЕНА овощных культур, **ЛУК-СЕВОК** на рынке.

КОСИЛКУ тракторную, недорого; **ТЕЛЕГУДЛИННОМЕР** для перевозки рулонов. Тел. 2-22-19, после 17 часов.

ТЕЛКУ (1 год 2 мес.). Тел. 41-3-16.

УЧРЕЖДЕНИЕ УН-1612/3 (п. Новоивановка) ПРОДАЕТ **ПОРОСЯТ** по цене 60 руб/кг еженедельно по средам.

КЛАДУ

ПЕЧИ И КАМИНЫ. Тел. 2-25-85.

МЕНЯЕМ

КВАРТИРУ (п/благоуст.) на земле по ул. Строительной, 19-2, или **КВАРТИРУ** на земле по ул. Лермонтова, 5-1 на благоустроенное жилье. Обращаться по адресу: ул. Лермонтова, 5-1.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем искреннее соболезнование Тамаре Валентиновне, Татьяне и Григорию Ковригиним по поводу бывшеменной смерти их мужа и отца **КОВРИГИНА Олега Григорьевича**. Коротеевы, Лопаревы, Клачковы.

Выражаем искреннее соболезнование Михаиловским советам ветеранов войны и труда с прискорбием извещают, что после продолжительной болезни на 72-м году ушла из жизни ветеран труда, труженица тыла **АБОЛОНКО Вера Степановна** и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Дети и внуки.

Районный и Усть-Чебулинский советы ветеранов извещают о смерти участника Великой Отечественной войны **ПОЛЕЖАЕВА Дмитрия Ивановича** и выражают искреннее соболезнование его родным и близким.

Глубоко скорбим по поводу смерти уважаемого нами человека, учителя и наставника **КАЛИНИНА Василия Петровича** и выражаем искреннее соболезнование его детям, внукам и правнукам. Стекашовы, Винникова, Кочетова Е.С. и Усанин А.Ф.

Трудовой коллектив и правление КФХ «Дружба» глубоко скорбит по поводу смерти труженицы тыла **АНИКИНОЙ Александры Емельяновны** и выражают искреннее соболезнование её родным и близким покойного.

Коллектив КФХ «Дружба» глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда, участника Великой Отечественной войны **ПОЛЕЖАЕВА Дмитрия Ивановича** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Сотрудники коллектива соци защиты выражают искреннее соболезнование коллег по работе Шуровой Надежде Алексеевне по поводу бывшеменной смерти брата **ШУРОВА Александра Алексеевича**.

Выражаем искреннее соболезнование Тамаре Валентиновне, Татьяне и Григорию Ковригиним по поводу бывшеменной смерти их мужа и отца **КОВРИГИНА Олега Григорьевича**. Коротеевы, Лопаревы, Клачковы.

Районный и Михайловский советы ветеранов войны и труда с прискорбием извещают, что после продолжительной болезни на 72-м году ушла из жизни ветеран труда, труженица тыла **АБОЛОНКО Вера Степановна** и выражают искреннее соболезнование родным и близким.